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Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às 8h, nas

dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte/CE, com a

presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris

Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves,

Francisco Brito de MoÍais, Francisco Feitosa Guimarães, Gerliane Freire da Silva, José

Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marcos Aurélio de Araújo, Maria

de Lourdes Freire ÍVlaia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve início a 13 Sessão

Ordinária do 2e período da 3a Sessão Legislativa da 16a Legislatura. Na Presidência dos

trabalhos o Vereador Presidente, Marcos Aurélio de Araújo, que solicitou do Le

Secretário, Vereador Albert Einstein Freitas, efetuar a chamada dos Senhores

Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número legal na forma do Art.
214, do Regimento lnterno da Casa. O Senhor Presidente solicitou ao Le Secretário,

efetuar a leitura das matérias, que constaram: PROJETO DE LEI Ne O71,/2O23, de

autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que dá denominação à via pública

de RUA PROFESSORA LUZIA GADELHA MONTÉIRO; PROJETO DE LEI Ns O72/2O23, de

autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que dá denominação à via pública

de RUA JoÃo FEtrozA DA stLVA UoÃo ANÍzro); MENSAGEM Np 021-12o23, ao

PROiETO DE LEI Ns 073, de autoria do Poder Executivo que Consolida a Estrutura de

Cargos Públicos de Provimento Efetivo do Município de Tabuleiro do Norte na Forma

que indica; REQUERIMENTO Ne O2u2O23, de autoria do Vereador-Presidente Marcos

Aurélio de Araújo, vem requerer, ao Poder Executivo que analise a possibilidade de

envio de Projeto de Lei concedendo ajuda financeira para a Associação dos

Caminhoneiros de Tabuleiro do Norte - ACATAN. Considerando que, a cidade de

Tabuleiro do Norte, é conhecida como a Cidade dos Caminhoneiros, onde a principal

fonte de renda de sua população é o transporte de cargas através de seus vários

caminhões, levando riquezas e desenvolvimento para todo o Brasil. Considerando a

importância desse projeto, que irá de encontro aos princípios, prerrogativas e deveres

da associação dos Caminhoneiros, no que determina o art.39 e 7q do Estatuto da

Associação dos Caminhoneiros de Tabuleiro do Norte - ACATAN. REQUER, deste

modo, o empenho para o envio de um projeto de lei concedendo AUxíLlo FINANCEIRO

A ACATAN; REQUERIMENTO N"- 02212023, de autoria do Vereador-Presidente Marc S

Aurélio de Araújo, vem requerer que seja convidado o Senhor Holtausen Rufino d

Souza, Secretário de Obras e Serviços Públicos, para participar da reunião das

comissões, visando a elaboração do calendário de recuperação das estradas vicinais do

município de Tabuleiro do Norte, em data a ser definida; REQUERIMENTO Ne

02312023, de autoria do Vereador-Presidente Marcos Aurélio de Araújo, vem requerer
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que seja convidado o Senhor Edicélio Targino de Souza, Secretário de Meio Ambiente e

Turismo, para participar da reunião das comissões, para explanar sobre o LIXÃO

PÚBUCO localizado na comunidade de Aldeia Velha, como também referente ao

acesso do Alto Mariano (alto do Valdon) que liga a BR- 437, em virtude de despejos de

lixos naquele local, em data a ser definida e leituras de ofícios. Dando continuidade, o

Senhor Presidente, informou que estãva inscritos na tribuna popular como pessoa

.iurÍdica, POR L5min, o Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Tabuleiro do Norte.

Senhor Sidcley Almeida de Souza. Assunto: Cadastramento da Entidade para emissão

do Cadastro Agricultor Familiar - CAF e outros assuntos relacionados a Entidade e

como pessoa física, por 10 min, o Senhor Francisco Lairton Lima. Assunto: Explanar

sobre o projeto três tempos. Dando continuidade, o Senhor Presidente, solicitou ã

realização do sorteio para as falas dos Vereadores no grande expediente, que usaram a

palavra os Vereadores: Ronaldo Ítilalveira, Gerliane Chaves, Chico Brito, Berg Chaves,

Antério do Sindicato, Damião do Povão, Professor Tim, Marcos Aurélio, Leyconn

Conrado, Lurdinha do Hospitã1, Clenia Chaves e Lulu, e, nas explicações pessoais

usaram a palavra: lrmão Chicão, Chico Brito, Antério, Lurdinha e Clenia. O Senhor

Presidente informou que seria realizada a Reunião das Comissões, no dia 08 de agosto

de 2023. Nada mais havendo a tratar e invocando a proteção de Deus e em nome da

Comunidade, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. E, para

constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão, vai assinada pelo

sidente, Secretário e de ars ereadores
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